

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ на Тарасову Анастасию Юрьевну

Тарасова Анастасия Юрьевна, 1991 года рождения, в 2022 году окончила с отличием магистратуру заочной формы обучения Южного федерального университета по направлению подготовки 37.04.01 Психология, направленность (профиль) образовательной программы «Психология». В 2025 г. была прикреплена для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по научной специальности 5.3.1. Общая психология, психология личности, история психологии в Донской государственной технической университет.

А.Ю. Тарасову можно охарактеризовать как инициативного исследователя, способного к самостоятельному научному поиску, компетентного специалиста в области психологии личности. Научный интерес Анастасии Юрьевны сфокусирован на изучении достаточно сложной, малоизученной проблемы – исследовании готовности к риску как адаптационного ресурса саморегуляции у представителей различных этнокультурных групп. Изучение психологических феноменов во взаимосвязи с этнокультурным своеобразием представляет достаточно сложную область психологических исследований и требует от соискателя глубины в понимании психологических явлений, способности к научному анализу междисциплинарных исследований, а также высокой эрудированности.

Соискатель успешно совмещает научно-исследовательскую и практическую деятельность психолога. Научное исследование А.Ю. Тарасовой находит практический выход непосредственно в ее профессиональной деятельности: теоретические положения и результаты эмпирического исследования, представленные в диссертации, используются А.Ю. Тарасовой в ее практической деятельности, в работе психолога медико-психологического центра «Люмос» г. Ростова-на-Дону.

А.Ю. Тарасова продемонстрировала способности к глубокого научному анализу в сочетании с умением грамотно организовывать исследование, корректно проводить диагностические процедуры, целесообразно применять методы математической статистики. Целеустремленность, ответственность, высокий уровень аналитических способностей позволили соискателю грамотно оформить результаты работы в логически выстроенное, актуальное с научно-практической точки зрения диссертационное исследование.

Результаты диссертационного исследования представлены на международных конференциях и опубликованы в 6 научных изданиях, в том числе в 3 журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации материалов кандидатской диссертации.

Считаю, что Тарасова Анастасия Юрьевна состоялась как молодой ученый и заслуживает присуждения ученой степени кандидата наук.

Научный руководитель:

Селезнева Юлия Викторовна – кандидат психологических наук (19.00.07 – педагогическая психология), доцент, доцент кафедры «Общая и консультативная психология» факультета «Психология, педагогика и дефектология» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донской государственной технической университет»

20 июня 2025 года

 Селезнева Ю.В.

Адрес: 344003, Ростов-на-Дону, пл. Гагарина, 1. ауд. 8-307

Телефон: 8(863) 238-13-56

Сайт: <https://donstu.ru/>

E-mail: yulya.selezneva@gmail.com

